

## 文体

# 《紧急救援》公映三日票房超两亿 四大海上救援场景效果震撼



■新快报记者 聂青

继《湄公河行动》和《红海行动》之后,由林超贤打造的又一超级英雄大片《紧急救援》已于12月18日上映。其中所展现的四大海上救援场面受到观众赞誉,将默默守护在海上、用血肉身躯为国人筑起海上生命线的无名英雄们——中国救捞人,呈现在观众面前。目前影片上映三天,票房已超两亿元。

《紧急救援》继续延续林氏风格,其中的动作场面被诸多观众评价为相比前作“有过之而无不及”。四大救援场面包括有油井倾塌、山体滑坡、飞机坠海、油轮爆炸,上山、入水、下火海,海空陆几乎算是全方面覆盖。为了完成拍摄任务,剧组在不断挑战极限。不仅用真正的飞机搭建了“客机在海面迫降”的场景,实际拍摄时更是在现场真实爆破炸燃。彭于晏、王彦霖等演员无替身实景实拍,这一切都是为了展现中国救捞人在直面生命危险时最英勇的一面。导演林超贤多次强调,只有把演员放进真实



的救援环境,他们给出的反应才最真实,这些反应不是演的,是下意识的才是对的。影片中所呈现的水下救援戏份是一大亮点,为了挑战全世界公认最难拍的水戏,整个团队更是奔赴墨西哥,启用电影《泰坦尼克号》拍摄时所使用的水上摄影棚。

《紧急救援》片中的四大救援皆取材自真实救援事件,两大人物角色也在现实中有原型可考。彭于晏所饰演的高

谦队长,原型是中国300米饱和潜水第一人胡建,辛芷蕾所饰演的方宇凌,原型则是中国第一代女搜救直升机机长宋寅。聊起角色原型,彭于晏曾表示:“《紧急救援》拍摄期间无论难度多大始终坚持实景实拍,这部电影带给我最大的感受就是:和真正的英雄相比最大的不同就是,再难拍的戏永远都可以NG重来,但他们的救援人生永远没有NG。”

《大江大河2》开播  
续写时代弄潮人  
拼搏进取新篇章



新快报讯 记者梁燕芬报道《大江大河》第一部2018年播出后反响不俗,连获大众电视金鹰奖、飞天奖,第二部于20日在东方卫视首播,原班人马王凯、杨烁、董子健继续主演,女主角则由童瑶变成杨采钰。

《大江大河》第一部中讲述了改革开放后的前十年,以宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)等为代表的时代亲历者们紧抓住时代机遇,在不同的领域,实现了各自的理想与目标的故事,继而由个人命运折射时代巨变,展露了我国国营经济、集体经济及个体经济在改革开放初期的发展、变革。《大江大河2》将故事的时代背景对准20世纪80年代末、90年代初,新时代迎来新的机遇,也面临新的挑战,留学归来的梁思申(杨采钰饰),以及一众新角色也将先后出场,他们将共同续写在时代的波澜中,探索革新、拼搏进取的新篇章。

近日该剧发布“时代篇”片花,由第一部中的镜头切入,过渡至第二部中宋运辉、雷东宝、杨巡的变化与成长,紧接着分别从事业征途、情感历程与理想解读等方面表现出他们立于新一轮时代洪流中的个人命运抉择。

## 未能签约勇士 林书豪的未来仍是谜

新快报讯 记者高京报道 日前,因未能及时拿到国际篮联开出的澄清信,林书豪无法与NBA球队金州勇士签约。这名颇受中国球迷欢迎的华裔球员接下来到底去哪打球?目前来看仍是一个谜。

作为职业球员,国际篮联的澄清信是球员改换门庭的必要条件,据美国媒体报道,林书豪未拿到澄清信的原因是因为恰逢周末,昨天是国际篮联工作人员休息的日子,因此澄清信未能及时开出。

还有一种说法认为,林书豪未能拿到澄清信的原因是他并未缴纳CBA联赛的罚款(林书豪因未按相关规定穿着赞助商的服装被罚款55万元)。不过,这一说法并未得到证实。其实因着装被罚款的并非只有林书豪一人,郭艾伦、徐杰等球员均领到了罚单。目前,球员们正在就此事与CBA官方沟通。

上赛季,林书豪代表北京首钢出战中国CBA联赛,场均贡献22.4分5.6个篮板5.6次助攻和1.9次抢断。在他的率领下,北京队得以闯入四强。作为一名华裔球员,林书豪在CBA非常受欢迎。如今32岁的林书豪下家仍未确定,CBA新赛季激战正酣,北京队方面曾多次表示希望林书豪能重新为该队效力。本赛季,北京队在新帅帕亚加尼的带领下战绩不佳,球队也迫切希望尽快摆脱贫有的困境。

不知道这次签约勇士受阻,会不会使得林书豪选择重回CBA打球。

## 2020年广州塔登高赛 河源小伙刘志森一马当先登顶

新快报讯 记者王敌报道 12月20日,中国光大银行2020第七届广州塔登高公开赛在广州塔鸣枪开跑。比赛共计有上千名选手参加,经过激烈的角逐,河源选手刘志森和广州陈丽琴分获男子组和女子组冠军。

在现场,上百位医护人员组成的医者跑团成为全场最靓丽的风景线之一。同时,大赛也邀请了众多名人嘉宾参与登高体验。包括:雅典奥运会跳水冠军劳丽诗、雅典奥运会羽毛球冠军张洁雯、伦敦奥运会跳水冠军罗玉通、伦敦奥运会蝶泳冠军焦刘洋、女子举重世界冠军刘秀华、蹼泳世界冠军李咏珊、亚运会游泳冠军周嘉威等体育明星。

昨天上午9:30,赛事正式发跑,本次赛道位于广州塔2~112层核心筒,共2738级台阶,垂直高度达450米。经过激烈的角逐,最终



来自广东河源的刘志森一马当先,以15分04秒的成绩勇夺男子组冠军。来自广东广州的陈丽琴以18分41秒,获得女子组冠军。

七年来,广州塔登高公开赛一直秉承“向上向善”的公益理念,将运动与公益相结合。活动当天,象

征着奉献与爱心的“公益之球”在全场上千名选手的手上传递。本届登高赛通过各渠道共募集到22.8万元公益善款,善款数额再创新高。据悉,广州塔登高赛举办7年来,累计募集公益资金已超过100万元。

